

Iktatószám: BN/52-5/2024.

JEGYZŐKÖNYV

a Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 2024. október 10-én 14 órakor kezdődő alakuló üléséről

Helye: Bács-Kiskun Vármegyei Önkormányzati Hivatal Nemzetiségi Központ
(6500 Baja, Szabadság út 23.)

Jelen van:

Burai Béla, képviselő
Buza Flórián, képviselő
Györgye Zalán, képviselő
Horváth István Szilveszter, képviselő
Lakatos Antal, képviselő
Oláh Jánosné, képviselő
Szabó Tünde, képviselő

dr. Jobbágy Lajos Bács-Kiskun Vármegyei Területi Választási Bizottság elnöke
dr. Bajmócné dr. Balázs Tímea vármegyei jegyző
dr. Svircevic Nikola vármegyei aljegyző
Papp Orsolya nemzetiségi referens, Bács-Kiskun Vármegyei Önkormányzati Hivatal
Schmidt Rajmund, Cikösz vármegyei képviselője
Jakab Gyöngyi, Tiszaalpar Nagyközség Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
Kertész Béla, Keceli Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Sztójka István, Országos Roma Önkormányzat képviselő
Lakatos Ferenc, Bajai Cikösz képviselő
Horváth Csaba, Egyenlő Esélyek Egymásért Egyesület
Radics Kálmán meghívott, Hit és Sport Alapítvány
Horváth Zoltán, Jánoshalmi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Szabó Elisabeth, Kiskunfélegyháza Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Jakab István, Bácsalmási Roma Önkormányzat
Juhász Györgyné, Bácsalmási Roma Önkormányzat
Horváth Szilveszterné, Bajai Cigány Önkormányzat
Vári Tibor Ádámné, Dunafalvi Roma Önkormányzat

dr. Bajmócné dr. Balázs Tímea vármegyei jegyző köszöntötte a megjelenteket és gratulált a megválasztott területi nemzetiségi önkormányzati képviselőknek.

Buza Flórián korelnök bemutatkozott és elmondta, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 87. § (5) bekezdésének megfelelően korelnökként vezeti az alakuló ülést. Köszöntötte a roma területi nemzetiségi önkormányzat 2024. június 9-én megválasztott képviselőit, az ülés résztvevőit. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a közgyűlés határozatképes. Javasolta, hogy a közgyűlés fogadja el az alakuló ülés meghívójában jelzett napirendet. Megkérdezte, hogy a napirendekkel kapcsolatban észrevétel, más javaslat van-e.

A napirendhez észrevétel, javaslat nem hangzott el.

Buza Flórián korelnök kérte, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A jelenlévő 7 képviselő a javasolt napirendről egyhangúan, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

1/2024. (X. 10.) BCÖ határozat

A nemzetiségi önkormányzat alakuló ülésének napirendje

A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat a következők szerint állapítja meg 2024. október 10-i alakuló ülésének napirendjét:

1. A Területi Választási Bizottság tájékoztatója a nemzetiségi választás eredményéről.
2. A képviselők eskütétele
3. Előterjesztés a Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának megalkotására
4. A Közgyűlés társadalmi megbízatású elnökének megválasztása
5. A Közgyűlés társadalmi megbízatású elnökhelyettesének megválasztása
6. Előterjesztés a Bács-Kiskun Vármegyei Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodás (közigazgatási szerződés) szövegtervezetének elfogadására
7. Rendőrségi kapcsolattartó megbízása
8. Egyebek

1. A Területi Választási Bizottság tájékoztatója a nemzetiségi választás eredményéről, a megbízólevelek átadása

Buza Flórián korelnök felkérte a Területi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság tájékoztatóját a nemzetiségi választás eredményeiről.

dr. Jobbágy Lajos megtartotta a tájékoztatóját. (Mellékletként csatolva)

Buza Flórián korelnök megköszönte a tájékoztatót

2. A képviselők eskütétele

Buza Flórián korelnök felkérte dr. Bajmócné dr. Balázs Tímeát az eskü szövegének felolvasására. Kérte, hogy eskütételhez álljanak fel.

A testület tagjai magyar nyelven tették le a törvényben előírt esküt.

Buza Flórián korelnök a nemzetiségi önkormányzat nevében megköszönte a Területi Választási Bizottság és Iroda felelősségteljes munkáját.

3. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása

Buza Flórián korelnök elmondta, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (Njtv.) 88. § (1) bekezdése szerint „Az alakuló ülésen a nemzetiségi önkormányzat a testületének tagjai közül megválasztja az önkormányzat elnökét, elnökhelyettesét, bizottsága tagjait, megalkotja szervezeti és működési szabályzatát.....” Az Njtv. 113. § a.) pontjában kapott felhatalmazás alapján a nemzetiségi önkormányzat szervezete és működése részletes szabályait Szervezeti és Működési Szabályzatában (SZMSZ) határozza meg, továbbá módosítja azt a szükségessé válást követő 30 napon belül.

Röviden ismertette az előzetesen megküldött írásos előterjesztés lényegi elemeit.

Jelezte, hogy az előterjesztés kapcsán módosítási javaslattal él az alábbiak szerint:

A mai napon felmerült új információ, hogy az Önkormányzat törzskönyvezés eljárását meggyorsítandó, elkerülve a több körben történő bejegyzési, változásbejelentési procedúrát szükséges lenne az alaptevékenységek besorolása kormányzati funkciók szerint a 15/2019. (XII. 7.) PM rendeletnek megfelelően.

A javaslata szerint az SzMSz szövege a 3.§ tekintetében az alábbi (4) bekezdéssel egészül ki:

„(4) A cigány önkormányzat, mint törzskönyvi szerv alaptevékenysége keretében ellátott feladatainak kormányzati funkciók szerinti besorolása a következő:

- a) 011140 Országos és helyi nemzetiségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége**
- b) 082091 Közművelődés – közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése**
- c) 082092 Közművelődés – hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása**
- d) 083080 Nemzetiségi médiatartalom-szolgáltatás és támogatása**
- e) 084020 Nemzetiségi közfeladatok ellátása és támogatása”**

Kérdezte, hogy az előterjesztéssel vagy a módosító javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Buza Flórián korelnök kérte, hogy szavazzanak az előterjesztésről a módosítással együtt.

A jelenlévő 7 képviselő a javaslatról egyhangúan, 7 igen szavazattal az alábbi döntést hozta.

2/2024. (X. 10.) BCÖ határozat

A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának megalkotása

1. A Közgyűlés a Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat szervei Szervezeti és Működési Szabályzatát jelen határozat melléklete szerint jóváhagyja.
2. A Közgyűlés felkéri a korelnökét, hogy gondoskodjon a Szervezeti és Működési Szabályzat azonnali kihirdetéséről.

Felelős: Buza Flórián korelnök

Határidő: azonnal

Buza Flórián korelnök 10 perc szünetet rendelt el a Szervezeti és Működési Szabályzat kihirdetése érdekében. A kihirdetésre 14 óra 35 perckor került sor.

Szünet után:

4. A Közgyűlés társadalmi megbízatású elnökének megválasztása

Buza Flórián korelnök elmondta, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvény 105. § (1) bekezdése alapján a nemzetiségi önkormányzat társadalmi megbízatású elnökét a közgyűlés saját tagjai közül választja. Kérte a közgyűlés tagjait, tegyenek javaslatot a társadalmi megbízatású elnök személyére.

Lakatos Antal képviselő javasolta, hogy társadalmi megbízatású elnöknek Buza Flóriánt válassza meg a testület.

Buza Flórián nyilatkozott arról, hogy a jelölést elfogadja, és nem kérte zárt ülés tartását.

Buza Flórián korelnök kérdezte, hogy van-e más javaslat társadalmi megbízatású elnök személyére.

Más javaslat nem hangzott el.

Burai Béla képviselő elmondta, hogy együttműködésre ajánlja fel a MCF képviselőit. Véleménye szerint tudnak együtt dolgozni mindaddig, amíg a Bács-Kiskun vármegyei cigányság érdekeit helyezik előtérbe, nem a saját érdekeiket.

Buza Flórián korelnök kérte a közgyűlés tagjait, szavazzanak a társadalmi megbízatású elnök megválasztásáról.

A jelenlévő 7 képviselő a javaslatról egyhangúan, 7 igen szavazattal az alábbi döntést hozta.

3/2024. (X. 10.) BCÖ határozat

Társadalmi megbízatású elnök megválasztása

A közgyűlés Buza Flóriánt a Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat társadalmi megbízatású elnökévé 2024. október 10. napjával megválasztotta.

Buza Flórián megköszönte a bizalmat és elnöki minőségben folytatta az ülés vezetését.

5. A Közgyűlés társadalmi megbízatású elnökhelyettesének megválasztása

Buza Flórián elnök tájékoztatta a testületet arról, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvény 105. § (1) bekezdése alapján a közgyűlés saját tagjai közül, társadalmi elnökhelyettest választ az elnök helyettesítésére, munkájának segítésére. Az idézett jogszabályi felhatalmazás alapján javasolta, hogy a testület Lakatos Antalt válassza meg társadalmi megbízatású elnökhelyettesének. Kérte Lakatos Antalt, nyilatkozzon, hogy elfogadja-e a jelölést.

Lakatos Antal elfogadta a jelölést és nem kérte zárt ülés tartását.

Buza Flórián elnök kérte, hogy szavazzanak Lakatos Antal társadalmi megbízatású elnökhelyettesé választásáról.

A jelenlévő 7 képviselő a javaslatról egyhangúan, 7 igen szavazattal az alábbi döntést hozta.

4/2024. (X. 10.) BCÖ határozat

Társadalmi megbízatású elnökhelyettes megválasztása

A közgyűlés Lakatos Antalt a Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat társadalmi megbízatású elnökhelyettesévé 2024. október 10. napjával megválasztotta.

Buza Flórián elnök gratulált az elnökhelyettes megválasztásához és kérte, hogy a nemzetiség érdekeit szem előtt tartva végezze munkáját.

6. A Bács-Kiskun Vármegyei Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodás (közigazgatási szerződés) szövegtervezetének elfogadása

Buza Flórián elnök elmondta, hogy az előterjesztésében kifejtettek szerint szükséges a vármegyével kötendő együttműködési megállapodás (közigazgatási szerződés) elfogadása a nemzetiségi önkormányzat működésének támogatásához, a szakmai és pénzügyi feltételek rendezéséhez. Elmondta, hogy az előterjesztésben kiküldött szöveggel azonos tartalmú megállapodások szabályozzák a vármegyei önkormányzat és a másik két területi nemzetiségi önkormányzat együttműködését.

Kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait.

A képviselők hozzászólást, észrevételt nem tettek.

Buza Flórián elnök tájékoztatta a képviselőket, hogy mivel a megkötendő közigazgatási szerződésben egyúttal meg kell adni a szakmai teljesítési igazolásra jogosultak, a kötelezettségvállalásra jogosultak, az utalványozásra jogosultak, valamint a bankszámla felett rendelkezni jogosultak körét. A kiküldött szöveg nem tartalmazta a kijelölt jogosultak körét, viszont szükséges erről dönteni, hogy a vármegye jóváhagyó döntését követően a szerződés aláírásra alkalmas állapotú, illetve alkalmazható legyen.

Tájékoztatta a képviselőket továbbá, hogy szükséges dönteni a bankszámla létrehozásáról. Elmondta, hogy célszerű lenne olyan bankfiókot választani, amely a vármegyében több településen is rendelkezik fiókkal. Javasolta, hogy az OTP Bank Nyrt. legyen a számlavezető bank. Javasolta továbbá, hogy a bankszámla felett az elnök mellett még egy személy önállóan rendelkezessen, így nem merülhet fel gond az elnök akadályoztatása esetén. Javasolom, hogy a másik személy Lakatos Antal legyen. Kérte a képviselők véleményét.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Buza Flórián elnök kérte, hogy szavazzanak arról, hogy bankszámlát az OTP Bank Nyrt bajai fiókjában nyitnak, valamint a bankszámla felett az elnök és elnökhelyettes, Lakatos Antal önállóan rendelkezhet.

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta.

5/2024. (X. 10.) BCÖ határozat:

Bankszámla feletti rendelkezési jog

1. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése számlavezető bankjának az OTP Bank Nyrt bajai fiókját választja.

2. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése a bankszámlája feletti rendelkezési joggal Buza Flórián elnököt önállóan, illetve Lakatos Antal elnökhelyettest önállóan ruházza fel.
3. A képviselőtestület felkéri elnökét, hogy a bankszámla feletti rendelkezéshez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Buza Flórián elnök
Határidő: folyamatos, azonnal

Ezt követően Buza Flórián elnök kiegészítéssel élt a Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodás-tervezettel kapcsolatban.

Buza Flórián elnök az alábbi személyi javaslatokkal egészítette ki a megállapodás-tervezetet, ill. annak 1. sz. függelékét:

- a szakmai teljesítési igazolásra jogosultak: Buza Flórián, Lakatos Antal
- a kötelezettség-vállalásra jogosultak: Buza Flórián, Lakatos Antal
- az utalványozásra jogosultak: Buza Flórián, Lakatos Antal
- az OTP Bank Baja fiókjánál nyitandó bankszámla felett rendelkezni jogosultak: Buza Flórián, Lakatos Antal

Kérte, hogy a közgyűlés szavazzon arról, hogy az előterjesztés szerint – továbbá az 1. függelék tartalmára nézve az ismertetett kiegészítéssel - a közigazgatási szerződés szövegtervezetét tartalmazó határozatot a közgyűlés elfogadja-e?

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta.

6/2024. (X. 10.) BCÖ határozat:

Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodás (közigazgatási szerződés) szövegtervezetének elfogadása

1. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat megtárgyalta a Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodás (közigazgatási szerződés) szövegtervezetét, és azt a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadta.
2. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy jelen határozatát a Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnökének küldje meg.
3. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy a határozat melléklete szerinti tartalmú közigazgatási szerződést – annak a Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata Közgyűlése által történő elfogadását követően – aláírja.

Felelős: Buza Flórián elnök
Határidő: értelemszerűen

7. Rendőrségi kapcsolattartó megbízása

Buza Flórián elnök kéri, hogy a közgyűlés jelöljön ki egy kapcsolattartót, akinek a feladata a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőrkapitánysággal történő együttműködés, és kapcsolattartás lesz.

A kapcsolattartó személyére Radics Kálmánt jelöli.

Horváth István Szilveszter képviselő Radics Kálmántól kérdezte, hogy hasonlóan elődjéhez, az elhunyt Rostás Lászlóhoz, ő is bármikor elérhető lesz-e, akár éjszaka is?

Radics Kálmán elmondta, hogy természetesen, bármikor elérhető lesz. Vállalja, hogy a problémás településeket személyesen keresi fel, ha jeleznek neki a cigány önkormányzatok, mielőbb megy és megoldja a problémát.

Buza Flórián elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait, kérte, hogy ezek hiányában szavazzanak a jelölt megbízásáról.

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta.

7/2024. (X. 10.) BCÖ határozat

Rendőrségi kapcsolattartó megbízása

A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőrkapitányság és a Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közötti kapcsolattartással Radics Kálmánt bízta meg visszavonásig.

Felelős: Radics Kálmán

Határidő: folyamatos

8. Egyebek

Buza Flórián elnök jegyzőkönyv hitelesítésére Lakatos Antal képviselőt javasolta, kérte a képviselőket, hogy szavazzanak a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről.

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a jegyzőkönyv hitelesítő személyét megszavazta.

Buza Flórián elnök felkérte Szücs Csabát, az Országos CIKÖSZ elnökét, valamint a Bács-Kiskun Vármegyei Közgyűlés alelnökét, hogy pár szóval köszöntse a képviselőket.

Szücs Csaba, a vármegyei közgyűlés alelnöke köszöntötte a képviselőket, és jó munkát kívánt a következő öt évre. Elmondta, hogy nagyon sok feladat áll előttük, amit meg kell oldani. Ez csak úgy sikerülhet, ha az egész vármegyei cigány önkormányzat egységben van, és tudnak együtt dolgozni. A választáson mindenki azért kapott mandátumot, hogy az adott településen a cigányok érdekeit képviselje. Innentől kezdve a legfontosabb feladat, hogy tudjanak együtt dolgozni, ehhez ajánlja fel saját személyét a vármegyei közgyűlésen keresztül is, és Sztojka Attila államtitkáron keresztül is. Ez mostantól egy csapat, függetlenül hogy ki milyen szervezetként került be, ezt el kell felejtetni, és együtt menni előre. Az elkövetkező hetekben Államtitkár úr elő fog jönni olyan javaslatokkal, amely az elkövetkező évek roma politikáját meg fogja határozni. Egy nagyon fontos üzenet a roma társadalom felé az, hogy lett egy roma származású alelnök a vármegyei közgyűlésben.

Buza Flórián elnök elmondta, hogy csatlakozna Szücs Csabához abban, hogy felejtse el azt, ki milyen szervezetből jött, és egy csapatként működjenek a jövőben. Megígéri, hogy minden jó irányú kezdeményezést követni fog. Minden települést segíteni fognak, semmilyen szervezetet nem fognak kihagyni. Első kézből fogják kapni az információkat a képzésekről, munkalehetőségekről, pályázatokról.

Horváth István Szilveszter képviselő kérdezte Szűcs Csabától, hogy vannak olyan szervezetek, akik nem nyertek az idén pályázatokon pénzt rendezvényekre. Gondol most a Mikulás napi rendezvények kérelmeire, mi lesz a sorsuk, kapnak-e rá pénzt?

Szűcs Csaba, a vármegyei közgyűlés alelnöke elmondta, hogy a mai napon kapott friss információkat, hogy lesz egy támogatás. Van civil szervezeteknek egy egyszerűsített pályázat. Arra kéri a képviselőket, hogy szedjék össze ezeket a kérelmeket, és továbbítsák mihamarabb részére.

Burai Béla képviselő kérdezte, hogy azok a cigány önkormányzatok, akik nem kapnak, vagy csak nagyon kevés központi támogatást kapnak, ők számíthatnak-e valami anyagi segítségre?

Szűcs Csaba, a vármegyei közgyűlés alelnöke elmondta, nézzék meg, hány ilyen település van a megyében. Ez esetben is arra kéri a képviselőket, hogy gyűjtsék össze ezeknek az önkormányzatoknak a listáját, és továbbítsák részére.

Buza Flórián elnök kérdezte, hogy egyéb kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem érkezett.

Buza Flórián elnök mindenkinek megköszönte a munkáját, a nemzetiségi önkormányzat ülését bezárta.

Kmf.


Buza Flórián
elnök


Lakatos Antal
képviselő

1. napirendi pont melléklete

Köszöntöm a Bács-Kiskun Vármegyei Területi Választási Bizottság nevében a most alakuló területi nemzetiségi önkormányzat tagjait és az ülés résztvevőit.

Engedjék meg hogy röviden értékeljem a 2024. június 9-i közös eljárásban tartott választást, különös tekintettel a területi nemzetiségi önkormányzati választások lebonyolítását a vármegyében.

A Területi Választási Bizottság tagjait és póttagjait a közgyűlés 2023. november 24-i ülésén választotta meg. Megbízólevelünket 2023. november 27-én vettük át Rideg László elnök úrtól, aki kivette eskünket, majd az alakuló ülést is megtartottuk.

Magam és tagtársaim, dr. Szloboda János elnökhelyettes úr, valamint Kis János már hosszú évek, évtizedek óta látjuk el ezt a feladatot. A póttagok bevonására nem volt szükség, bizottságunk a listaállításokat követően 3 delegált taggal bővült.

Bizottságunk 22 ülést tartott, egy ülés maradt el határozatképtelenség miatt, és összesen 76 határozatot, továbbá 38 jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozott. Döntöttünk 23 jelölőszervezet nyilvántartásba vételéről. Az önkormányzati választáshoz kapcsolódó jogorvoslati kérelmek közül 2 kifogást és 19 fellebbezést bírált el a bizottság.

A Nemzeti Választási Bizottság 4 nemzetiség - horvát, német, roma és román - esetében írta ki vármegyénkben a területi nemzetiségi önkormányzati választást. A területi nemzetiségi választásra a horvát és német nemzetiség esetében egy-egy jelölőszervezet listájának nyilvántartásba vételéről döntöttünk. A roma nemzetiségnél 4 jelölőszervezeti listát vettünk nyilvántartásba. A román nemzetiség esetében nem kérte egy jelölőszervezet sem a nyilvántartásba vételt, így ezen nemzetiség esetében nem tartottunk választást.

Az önkormányzati választások napját követően, 2024. június 13-án bizottságunk megállapította a területi nemzetiségi választások eredményét, döntött a mandátumok kiosztásáról, melyről jegyzőkönyvet állított ki. A területi nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredménye ellen törvényes határidőn belül jogorvoslati kérelmet nem nyújtottak be, így azok az eredmény megállapítását követő 3. napon jogerőssé váltak.

Elmondható, hogy úgyis mint országosan, a mi vármegyénkben is igen magas volt a részvétel, **horvát 79,87 %**, a **német: 80,22 %** míg a roma nemzetiség esetében „csak” **57,38%**.

A területi nemzetiségi választás eredményét nemzetiségenként röviden ismertetném:

A horvát területi nemzetiségi választáson **1329** névjegyzékbe vett választópolgár közül **1039** fő szavazott. A Magyarországi Horvátok Szövetsége 7 képviselője **940** érvényes szavazatot kapott.

A német területi nemzetiségi választáson **3901** névjegyzékbe vett választópolgár közül **3164** fő szavazott. A Német Önkormányzatok Bács-Kiskun Megyei Szövetsége (vagy rövid nevén a Német Szövetség) 7 képviselője **2828** érvényes szavazatot kapott.

A roma területi nemzetiségi választáson **10 852** névjegyzékbe vett választópolgár közül **5126** fő szavazott. A CIKÖSZ – Cigány Közösségek Szövetségére leadott 2243 szavazat 4 mandátumot eredményezett, a z MCF – Magyarországi Cigányközösség Fóruma 956 szavazattal 2 mandátumot eredményezett, míg a Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója

esetében a listájukra leadott **828** szavazat 1 mandátum megszerzéséhez volt elegendő, míg a RIOSZ – Roma Integrációért Országos Szövetség **287** szavazata **nem eredményezett mandátumot**.

Az eredmény jogerőre emelkedése után a roma területi önkormányzat esetében történt 1 mandátum-változás, lemondás miatt a CIKÖSZ listájáról Schmidt Rajmund lemondására tekintettel Szabó Tünde szerzett mandátumot.

A megbízólevelek valamennyi megválasztott képviselő részére határidőben átadásra kerültek.

Köszönöm a figyelmüket, a területi választási bizottság nevében eredményes és sikeres öt éves képviselői munkát kívánok.

Baja, 2024. október 10.